
В Республике Тыва по факту нецелевого расходования бюджетных средств в особо крупном размере возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б ч. 2 ст. 285.1 УК РФ (расходование бюджетных средств должностным лицом получателя бюджетных средств на цели, не соответствующие [условиям](#) их получения, в особо крупном размере)

По версии следствия, в декабре 2015 года должностные лица министерства строительства и модернизации коммунального хозяйства Республики Тыва получили бюджетные средства на развитие пантового мараловодства. После этого 20 миллионов 469 тысяч рублей были незаконно перечислены на счет ООО «Новосибирская строительная компания «Град». Указанная сумма была оформлена как аванс по контракту на строительство «Зоны отдыха выходного дня в Пий-Хемском районе». Действия чиновников противоречат постановлению правительства Республики Тыва «Об утверждении порядка предоставления субсидий государственным унитарным предприятиям из республиканского бюджета Республики Тыва на государственную поддержку развития пантового мараловодства (оленеводства)». Объекты капитального строительства зоны отдыха не связаны с пантовым мараловодством

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств нецелевого расходования бюджетных средств, по материалам уголовного дела и финансовой документации планируется назначение необходимых экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается

11 Января 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1092834>